

Открытое заседание МО учителей иностранных языков 30.04.2021 года.

В рамках плана методической работы МБОУ СОШ № 82 было проведено открытое заседание методического объединения учителей иностранных языков. Данное мероприятие проходило 30.04.2021 года в 13.20, в кабинете А 309. На заседании присутствовали все члены профессионального сообщества, а так же представители администрации и руководители других школьных объединений. Темой мероприятия стала «Развитие функциональной грамотности на уроках иностранных языков посредством применения интерактивных технологий».

Всех участников заседания поприветствовала Федорова Лилия Александровна, как руководитель методической службы образовательной организации. Было обозначено, что тема, выбранная для заседания актуальна и соответствует поставленным целям развития в сфере образования.

Далее выступил Шутиков Сергей Николаевич, который как руководитель методического объединения обозначил понятийную составляющую функциональной грамотности на уроках иностранных языков, уточнил через какие компоненты происходит проявление и ее развитие при изучении иностранных языков, обозначил темы выступлений педагогов в рамках данной темы.

Об «Эффективных формах и методах работы на уроках иностранного языка, применяя интерактивные платформы» рассказала Бефус Елена Владимировна. В своем рассказе с элементом мастер класса, она продемонстрировала возможности применения различных платформ в форме игровой деятельности при обучении иностранному языку и не только. Помимо этого Елена Владимировна обозначила вариативность при подготовке к урокам и планированию деятельности при организации учебного процесса.

В продолжении выступила Бохан Лариса Матвеевна. В своем выступлении она на примере образовательной интерактивной платформы Core продемонстрировала развития Функциональной грамотности, на примере созданного урока «Глагол to be-король всех глаголов». На различных этапах урока можно было увидеть разнообразные задания, которые продолжали и в то же время дополняли друг друга. При этом в стадии развития обучающимся предлагается с каждым разом проявлять самостоятельность больше и больше.

Выступление Руденко Евгении Владимировны было направлено на демонстрацию не менее интересного интерактивной платформы и вариативного ресурса Kahoot. На примере разработанного урока, Евгения Владимировна продемонстрировала возможности данной платформы, показала применение на различных стадиях урока, универсальность

данной платформы в рамках применения абсолютно по любому предмету при организации образовательного процесса.

Подводя итог можно с уверенностью утверждать, что функциональная грамотность имеет свое проявление абсолютно в любом учебном предмете и иностранные языки не являются исключением. В современное время есть широкие технические возможности разнообразия образовательного процесса, развития функциональной грамотности, поддержание интереса у обучающихся, подачи материала.

Этап подведения итогов был проведен под руководством Лилии Александровны. Была отмечена значимость данного мероприятия, обозначен вклад деятельности объединения в общую методическую работу школы и выражена благодарность за подготовку и проведение мероприятия на высоком уровне.

30.04.2021

Шутиков С.Н.